FdY

Holuf o FAQl A=




> E cm

> HE:. 8cm

ol W5Q £ Wl Afolo] Azjo|mz
8cm Ytk




TFe B50] LAl 5HA0.

3.

10 | 00

Yol Ko}




2] WirAle A L.

29.89 = 0.49

\VARR 4
0
L

61

29.89 + 0.49 = 2989 + 49 = 61




a

ot

SAQ.,

rO
2
e
po)
rlo
4
il

414+023 = |+23

>
> =t 41400

LHre 5 100 HiSHE Yol A E 4= 100 Hij o
414 + 0.23 = 41400 + 23




@ zAg A5 @)
® @ulol o

ol
| =

2

o] moyo] et 7175 9] o] o] ARyt




gL od YA E g 2] AAEI 7

7.




il

olJ
A

2
12
©3

|




— <t

o<

<+ |
10 |00

10| Be _.8

Q@ ©

— | < — ™
— A
N I
I o ™|
o | ™ ho
. I o) I
— Il ~f Il N I
I o K — | 0
o | | 0 o [ap] |
I © I ™ I ™
2P ~
Il 4_1 [l 2_1 Il




oo
ol

To°
&/

o

ol

iy
__00

& 39wt

@ 5°f o

030
2 2y,

® vel @
® ulo]

ol

—~
To°

H| 3 : 5] A

3.9] H Iy,

=

50 o




11.

AA o g A 2ol Ho]q 7| Ea} v wshe

e = FotA L,

o

i

18

v V. v Vv
0
i

0
it

10

%

tlo




B4 ERAL L.

O
=

o u]o] 2k

HA1, Aol o

12. I€¥E

ul il

KO

A A

o)

o)
1) o
%

z]_.,_

A

or.a_950
t5.6_6b‘ﬂ4t}.

A3 22 ¥ 3




0e %
% 2171500 A 57t 7t

B
BH

S

B!

ny

’ 5
- ye
_H_ - X_H_o_‘_
E_EQ_H_._' \__}1__/.A
G b ¢ gk
o b A F#ﬂ%
%ﬂﬂ#mﬂ%%
o & B ﬂuuﬂ7
7552552
£ S S5 5k
® ®n




— ™
XX - &
LV AHIW
2w & oo F ﬂﬂ%%
NI BE
B ow Fog o o 9
B OB o B el
T T OB BT ORI
G - IR N OB
r T Lk LI5e
o oo L& g L
wow toaog o o o~ b
R TS BT

H H

@
)
®
@
®

o T <
A G R % o B
((((( __.lq__l E ‘ml.._ d_u




bo

@ 4-7 ®5-=

@3-t

o] AMEE Hol A YA

24 29T HAH7

A1
=




16. Qo] ofe 13} 2L o] SHAZY 871 ol 2ol 1 YA
wAEo] Sk ZAH ] Sur B A o WeA] FotAle

do] g7fo] L o] G HA I ol n 2 HZ B,
(BZHE0 BA 2 4)=8x2 = 16(l)
(HZE9 R £)=8

ek, mA S 47} 16-9 = 770 ) BaU T




17. vae AAsA L.




Y cm JY7E?

1 12
@ 32g cm @ 2§ cm
@ ﬁcm @ 2§ cm

18. Wol7h 7  om? 9l HPAMYE Ll Zolrt 2l emo]

12
@ ﬁcm

2
A.,7_29.23 2 §
8 4 8 4 23
12
= 22 =222 (em)




19. The A F Bol 2004 3olkl AL B 1246,

® 35+04 @23.45 =95 ® 12.32+135
@ 7.35+0.89 @104.1 +378

B

D35+04=28.75

@ 23.45+9.5 = 2.46---
® 12.32+135=091---
@ 7.35+0.89 =825
® 104.1+37.8 =2.75---




20. 9$E=43L9 HRIER Yo7t 15.91m2 Q1 ¥
1L ©] HRlER 9 12 o] B8 gt A7}
> E: 2

> & 3.7m?

B

) =
= 55

it

15.91 + 4.3 = 159.1 + 43 = 3.7(m?)




21.

g &9 FAE 3kgolal, At g 7H o] FA= 0.25kg YU T

o] A= Arte] BA1 9] F ujd Y 7k?
e 124]




Z5cm3 9 BAE69.5g0]1, 2 3cm? 9 FAE 24.3 g4 F9
FAE 22 Fujo] 29| R 9] of & ul1x] §h-&Hsto] 44 A
22| 7k2] JeRf Al 2.

> g Ll

> &g oF 1728

= 1em® 9] 27 1 69.5+5=13.9(g)
2 1lem® 9 FA 1 243+3=28.1(g)
13.9+81=1.716--- — F 1.72(=)




16 %

> ®e

100 = 16( %) YUY ct.




24. T % Hlo| Flo] 18T AL BE TEAQ.

D)103.8% @ 0.984 ® 67T%
6
@)15:6 ® =

D 103.8 %= 1.038

@ 0.984
® 67 %— 0.67
15
15:6 = —
® 6

6
©z




4= 38000 YO oFHo] 5y 1 F 15% E Fot
A A2 45U 22 =2 duyzt?

oA FH FoA 22 Eo] 15% o|B=

AR U™ 0.15 YUt

(F2 =)= (Hlash= )= (71£F)x (F&)
38000 x 0.15 = 5700 ()




